Wissenschaftler (Prof. Stevenson, University of Virginia, Prof. Erlendur Haraldsson, Univ. Island u. a. ) konnten in mehreren 1000 Fällen aus allen Kulturkreisen der Erde Erinnerungen von Kindern an ein angebliches "früheres Leben" bis in kleinste Details als erstaunlich richtig bestätigen. 
Sogar psychische und physische Eigenheiten der Kinder entsprechen denen der "früheren Person". Geburtsmale und Geburtsdefekte konnten mit körperlichen Merkmalen oder den Umständen des Todes der früheren Person in Verbindung gebracht werden. Dazu gibt es Belege durch Obduktionsberichte u. a. m..

Zur Unterstützung dieser Forschungsarbeiten im deutschsprachigen Raum wurde im April 2001 eine Aktionsgruppe Reinkarnationsforschung Erlangen (ARE) gegründet. Wir laden Sie zur Mitarbeit in der Gruppe von unabhängigen Privatpersonen ein, die in ihrer ehrenamtlichen Tätigkeit die schwierige Gratwanderung zwischen ideologischer Ablehnung und esoterischem Glauben zu machen versuchen. Auch wenn Sie nicht im Nürnberger Raum wohnen, ist eine Mitwirkung denkbar.
 

Bitte wenden Sie sich an uns, wenn Sie von Ihrem Kind/Enkel "Reinkarnationserinnerungen" gehört haben sollten, eigene Erfahrungen/Erlebnisse oder einfach nur Fragen dazu haben.
 

Weitere Informationen auf der Internetseite: www.reinkarnation.de oder auf Anfrage bei dieter.hassler@gmx.de oder Tel.: 09131/51999.
 

Mit freundlichen Grüßen
 

Dieter Hassler
Flurweg 3
D 91080 Uttenreuth
Deutschland/Germany
 

Tel.: 09131/51999
Fax: 09131/57763
e-mail: Dieter.Hassler@gmx.de oder Info@reinkarnation.de
Homepage: www.reinkarnationsforschung.de oder www.reinkarnation.de oder www.kleine-kinder.info 

