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Zögere nicht mit schreiben mein Kind, du meine Tochter und auch Braut. Ja mein Kind, vermehrt und weltweit geschehen große brachiale Geschehnisse und Unglücke. Es ist nunmehr die Erntezeit angebrochen und spür= und fühlbar vieler meiner Erdbewohnern. Seid indeß nicht verzagt, meine geliebten Kinder. Seid ihr etwa traurig wenn ein Feld oder ein Acker abgeerntet werden? Gewißlich nicht, im Gegenteile. Ja ihr freuet euch, wenn eure Scheunen voll sind und die Plagerei, die nunmal eine Ernte mit sich bringt, vorüber ist. Wie im weltlichen Prozesse, so verhält es sich auch in gewissem Sinne geistig.


Sehet meine Erdbewohner, ihr meine oft verzagten Kinderlein. Ich habe zur Ernte aufgerufen und die Mahd ist im vollen Gange. Viel edles Gut wird gesammelt für die Scheunen der Ewigkeit. Das Modrige, Unbrauchbare dagegen wird vernichtet. Ja die Scheidezeit hat begonnen und ihr könnet ihr nicht entfliehen.


Seid trotz aller Bedrängnisse, die allseits geschehen, nicht mutlos und verzagt. Jede Erntezeit findet auch ihren Abschluß, so auch diese nun gegenwärtige Umbruchs�Erntezeit. Mit der Hilfe von oben, ja an Meiner Hand seid ihr geborgen,was auch kommen mag. Ich habe euch unendlich lieb, Ich, euer treusorgender Vater und Herr Jesus Christus, im findenden und heimholenden heiligen Geiste Amen.


Segnet eure Häuser, Fluren und Auen, damit ihr vor Schlimmstem bewahret werdet, wenn auch über eurer Heimat, die Stürme toben. Betet um Schutz vor allen Widrigkeiten und Ich werde euch Helfer= und Schutzgeister beigesellen in den Stunden, die nicht leicht für euch werden. Beneidet nicht die Abgeschiedenen. Auch diese stehen euch bei, so ihr sie darum bitten werdet. Mein heiligstes Vaterherz ist von Trauer umflort, da Ich das Desaster nicht mehr allzuweit verschieben kann.


Ja die Menschheit tanzt auf einem Vulkane und sie ahnt nicht in welcher Todesgefahr sie sich befindet. Die Gottlosigkeit gebiert groteske Abarten, die eines Menschen nicht mehr würdig sind. Deshalb kommen nun in einer Häufung Unglücke über das gottvergessene Menschengeschlecht wie nie vorher. Ich habe gewarnt durch viele Vorhersagen und zur Umkehr aufgerufen, doch all dies fruchtete nicht. Ja Kinder fliehet zu Mir, wenn die Erde aus den Fugen gerät, und Ich helfe euch über die Klippen der schweren Zeit, bis wieder die Normalität erreicht ist Amen � und trotz allem, ein Halleluja für die Zeit, die bald kommt für Meine Kinder, die Mir treu verbunden blieben auch in auswegelosen Situationen AMEN.


