Treffen vom 24.3.2001 in Hopfen

Botschaft durch K.G.

So ist MEIN Wort das Wort der Himmel und MEINE Kraft die Kraft des Himmels und MEINE Liebe die Liebe des VATERS. Ihr, MEINE Brüder und Schwestern, die ihr hier versammelt seid, tragt all das Wissen, das ihr benötigt, in euch. Jeder von euch wurde geschult auf dem Weg, der für ihn vorgesehen war. Nun habt ihr euch versammelt, aus unterschiedlichen Richtungen kommend und bildet erneut die Einheit mit MIR.

Und so möchte ICH zu euch sprechen, zu dir MEIN Bruder, zu dir MEINE Schwester, von du zu du. MEIN Bruder, MEINE Schwester, fühle was es heißt, MEIN Bruder, MEINE Schwester zu sein. Verspürt die Kraft in euch, die euch aus dieser Anrede zufließt. So wißt ihr, daß ihr die Kraft des Himmels in euch tragt und diese Kraft nun voll und ganz zum fließen bringen sollt.

Ihr seht die vielen Dinge, die euch umgeben, die Krankheiten, die Nöte, die Erdbeben, ja wahrlich die Erde schüttelt sich, denn sie kann all das, was in sie gebracht wird an Unrat, nicht mehr tragen. So bricht es hervor aus der Erde, ja und es wird die Erde mehr und mehr sich schütteln, denn es ist wie eine Wunde, die zu eitern beginnt und geöffnet werden muß. Das Licht der Himmel strahlt ein in diesen Planeten, den ihr Erde nennt, den Schulungsplaneten für die vielen verschiedenen Bewußtseinsformen. 

Und es wird jeder das erleben, was er noch in sich trägt. Ist euer Herz erfüllt von Liebe und nur von Liebe, kann euch nur wieder Liebe begegnen. Ihr kennt die Aussage: was du säst wirst du ernten. Und so hat der Mensch vieles gesät, ja und ihr seht, es war nicht aus dem Gesetz der Liebe. Und viele Ursachen werden immer noch gesetzt und diese Ursachen kommen auf den Menschen zurück, der sie gesetzt hat. Was du säst wirst du ernten. 

Und so bitte ICH euch, die ihr hier versammelt seid, achtet auf eure Saat, denn das was ihr sät, werdet ihr ernten. Es ist das Gesetz der Himmel, was du säst wirst du ernten. Und so seht, daß ihr einen liebevollen Samen in eurem Herzen tragt, so kann euch nur Liebe begegnen. Seid ihr voll Haß, sät ihr diesen und ihr werdet ihn ernten. Seid ihr voller Aggressionen im Inneren, auch wenn sie im Äußeren nicht sichtbar sind, so ist die Saat in euch Aggression und ihr werdet sie im Äußeren ernten.

Und so seid ihr der Schöpfer eures Lebens. Ihr bestimmt, was ihr ernten wollt, nicht der VATER ist es, der euch Krankheiten und Not sendet. Der VATER ist Liebe, sein ewiges Gesetz ist die Liebe. Und ihr, wenn ihr in der Liebe seid, lebt in diesem Gesetz und seid von Liebe umgeben und erntet Liebe. Dies alles ist euch nicht fremd. Und dennoch, MEINE Geschwister, ist es euch nicht zur Selbstverständlich-keit geworden, eure Empfindungen im Ursprung zu überprüfen, ja sie nicht zum Samen werden zu lassen, der euch dann als Ernte entgegen kommt.

So möchte ICH euch aufrufen, euch, die ihr das Wissen in euch tragt, und die ihr MEINEM Herzen so nahe seid, werdet euch bewußt, daß ihr durch euer Fühlen, Denken und Handeln alles um euch verändern könnt. Wahrlich, nur so werdet ihr zum Segen für den Planeten, für eure Brüder und Schwestern. Dieses möchte ICH tief in euer Herz legen. ICH möchte euch immer wieder daran erinnern, daß ihr euer Leben selbst gestaltet. 

So es noch etwas gibt, was ihr nicht verziehen habt, verzeiht, damit die Ursache euch nicht zur Wirkung wird. Helft mit, für die Brüder und Schwestern Gutes zu bewirken. So sie euch verletzen aus Unwissenheit, segnet sie. So sie euch unrecht tun, vergebt, so wie ICH vergeben habe am Kreuze denen, die MIR den Dienst erwiesen haben. ICH bat den VATER, VATER vergib ihnen, denn sie wissen nicht was sie tun. 

So sollt auch ihr, euren Brüdern und Schwestern vergeben, denn sie wissen nicht was sie tun. So könnt ihr für eure Geschwister zum Segen werden und für euch. Eure Welt wird sich verändern, euer Umfeld, euer Leben, so ihr diese Gesetzmäßigkeiten verwirklicht und wahrlich als das Gesetz des VATERS erkennt und achtet. MEINE Freunde, ICH bin das Leben und die Liebe und ihr seid aus diesem Leben und die Liebe. So kehrt wieder zurück in dieses Bewußtsein von dem ihr euch entfernt habt.

So wird die Liebekraft euer Herz erfüllen. Was auch im Äußeren geschieht, so ihr in der Liebe seid, kann nichts, rein gar nichts euch erreichen. Ihr seid in einer anderen Schwingung und in dieser Schwingung hat das Materielle keinen Zugang. Es kann euch nicht verletzen, es kann euch nicht bedrängen, so ihr in der Liebe seid. So segne ICH euch und berühre jeden einzelnen von euch. Mit der Kraft der Liebe seid ihr verbunden. Geht segnend, liebend und dienend über diese Erde bis ihr zurückgerufen werdet an das Herz des VATERS.

Friede ist mit euch!

Botschaft durch L.H.

....jeden Augenblick eures Lebens dient der Geist dem Menschen und der Seele. ICH bringe euch den Frieden aus den Himmeln und bringe euch den Frieden, solange ihr über diese Welt geht und ICH bin der Friedensbote, der mit euch in die geistigen Welten geht, bis ihr dereinst das Rosentor durchschritten habt. Die Liebe wohnt in euren Herzen, die Liebe ist der Ausdruck des göttlichen Lichtes und die Schubkraft in eurem Herzen. 

Die Liebe schenkt euch jeden Tag das, was ihr für dieses materielle Leben und für euer geistiges Leben benötigt. ICH bin euch also in eurem Herzen ganz nahe. Fühlt ihr MICH, fühlt ihr den mahnenden CHRISTUS in eurem Herzen, der stetig an der Herzenspforte pocht, um den Menschen aufzurütteln und ihn zu ermahnen, den inneren Weg konsequent und klar zu gehen, aus der inneren Erkenntnis, daß es keinen anderen Weg geben wird, als den der Läuterung, den Weg der Liebe, der Hingabe, des Dienens, der Barmherzigkeit und Güte.

Ihr bezeichnet euch als Sendboten des Geistes. Sendboten des Geistes sind erfüllte Jünger, die aus dem Herzen handeln und die Liebe als Geschenk der Himmel seinem Nächsten reichen. Welche Geschenke bringt ihr tagtäglich in euren Empfindungen eurem Nächsten? Sind es die wertfreien Geschenke, die erfüllt sind von der inneren Lichtkraft und die den Nächsten aufbauen? Sind sie frei von Forderungen und Erwartungen, daß auch euch wieder das Licht geschenkt wird durch euren Nächsten? 

Dient ihr wirklich selbstlos, indem ihr die innere Kraft zum fließen bringt und ein Brunnquell des Herzens seid, aus dem jeder schöpfen darf. Kennt ihr eure Herzensempfindungen, die ihr ausschicken möchtet, um dem Nächsten Hilfe und Stütze zu sein, so wie ICH euch tagtäglich die innere Stütze aus dem Herzen bin? Seid ihr in Not und in Drangsal euren Mitmenschen diejenigen, die ihnen zu jedem Augenblick selbstlos dienen und sich von ganzem Herzen hingeben, damit ihr wirklich Hilfe seid?

ICH, der Geist des Lebens diene euch uneingeschränkt von dem ersten Atemzug eures Lebens bis zu eurem letzten und darüber hinaus. Die Liebe kommt nur dann zum Fließen und wird ein wahrer Quell, wenn ihr sie nicht zurückhaltet, sondern mit vollen Händen ausgebt, bedingungslos, wertfrei, nicht abschätzend, ob der oder jener es würdig sei, von euch berührt zu sein. 

Achtet auf eure tiefen inneren Empfindungen, achtet auf eure Motivation und ihr werdet erkennen, woher eure Liebesempfindungen kommen. Kommen sie aus der Urquelle des Seins, des ewigen Lebens, oder kommen sie aus dem menschlichen Leben, aus der menschlichen Liebe? Wo werden eure Empfindungen geboren? Aus der tiefen Hingabe und dem tiefen Wissen, daß ICH die Quelle des Lebens bin, oder werden sie aus eurer Gedankenwelt geboren, aus dem angelesenen Wissen über Liebe?

Seid ihr bereit, in die Nachfolge des ewigen Lebens einzutreten, um ein festes Glied in der ewigen Kette zu sein, eine Kette, die über Jahrmillionen von den Himmeln hin zur Erde reicht. Immer wieder haben sich Wesen inkarniert, um den gefüllten Becher der Liebe den Menschen im Wort widerzugeben, im Wort, das für den Menschen hörbar ist, das aber nur dann Frucht bringt, wenn es zur Tat wird. 

Das ist gelebtes Christentum, das ist die wahre Nachfolge. Gebt euch, gebt euch aus dem Inneren ganz und haltet nichts zurück. So wie ICH mich ganz und gar gab, um euch die Botschaft der Liebe zu übermitteln. Schöpft doch diesen inneren Brunnen aus, der ICH bin. Dann werdet ihr erkennen, daß nicht ihr es seid, die, die Werke tun, sondern daß ICH es bin, der eure Hände berührt und der die Werke vollbringt. 

Wenn ihr das tief in eurem Herzen spürt, werdet ihr beglückt sein und der Dienst an eurem Nächsten wird ein leichter Dienst sein, auch wenn er euch im Äußeren Mühe sein mag. Denn ICH bin es, der durch die innere Nähe euch die Gewißheit gibt, daß ihr den Fuß auf den Lichtpfad gesetzt habt. Wenn ihr das spürt, werdet ihr wissen, daß ihr mit der geistigen Welt direkt verbunden seid und somit wache Diener der inneren Liebe seid, erwachte Diener, die Zeugnis geben von dieser inneren Kraft, die ICH bin.

Dieses ICH bin fließt über eure Lippen und ihr werdet das Wort des Lebens sprechen, das in dem Nächsten Veränderung hervorruft. Denn das Wort des Lebens bringt neues Leben hervor. Es hat Schwingung, es hat Kraft, es hat Tiefgang und es wird wahrlich die Seele des Menschen erreichen. Deshalb überprüft eure Worte, eure Empfindungen. Woher kommen sie? Was nützen stundenlange Reden, die aus dem Intellekt des Menschen kommen, wenn sie das Innere des Menschen nicht erreichen?

Ein einziges Wort, das mit Leben erfüllt ist, aus der Tiefe des Geistes geschöpft ist, vermag mehr als tausend Bücher. Denn dieses Wort ist das Geschenk der Himmel und es kommt aus eurem Inneren. ICH legte dieses Wort in eure Hände als Ausdruck des Ewiggeistigen, das Fuß fassen möchte auf dieser Erde im Inneren eures Nächsten. 

Wer dieses Wort in sich spürt, weiß, daß er ein Sendbote des Geistes ist und den Magnet für das ewige Leben aufgebaut hat. Er gibt nur wieder, was in seinem Inneren ist. Wenn ICH das Innere in eurem Inneren bin, die Quelle allen Lebens, so wird nur Reinstes aus euch herauskommen. Jedes Wort ist dann die Quelle des Lebens, das Tausende und Abertausende zu speisen vermag. 

Erkennt ihr, wie sehr ihr in eurem Inneren gefordert seid, die Unreinheiten eurer tiefen Empfindungen zu erkennen und sie zu beseitigen? Nur angesichts des inneren Lichtes werdet ihr das erkennen, was euch von MIR, dem wahren Leben trennt. Erschreckt nicht, wenn ICH euch in die Tiefe führe und euch das bewußt mache, was euch von MIR, dem Geist trennt.

Erschreckt nicht vor dem Menschlichen. ICH bin es nicht, der es beurteilt, verurteilt. ICH bin es nur, der es an die Oberfläche bringt und sagt, MEIN Kind sieh es dir genau an. Dies oder jenes ist noch nicht göttlich in dir. Bringe es MIR zur Umwandlung, lege es in MEINE Hände und ICH werde es dem ewigen Geist übergeben. Erkenne, daß dies deine innere Bereitschaft erfordert. Du bist ein freies Kind, das selbst in jedem Augenblick entscheidet, ob es sich von den Unreinheiten der Vergangenheit trennen möchte, oder ob es mit den Belastungen eventuell in ein weiteres Leben geht.

Ihr empfindet diese innere Arbeit immer wieder als Bürde, als Makel, als Zurückversetzung. Seht es nicht so. Das Licht in euch urteilt nicht, das Licht verdammt euch nicht. Ihr seid Königskinder in eurem Herzen. Wie kann ICH das zur Seite stellen, was ICH aus MEINEM ganzen Herzen liebe und was ICH möchte, daß es in der Reinheit wieder zurückkommt und in MEINEM tiefen Herzen empfinde, was ICH euch an Liebe schenken möchte?

Empfindet in diesem Augenblick, tief in eurem Herzen die geistige Nähe, die Schubkraft, die unendliche Sehnsucht eurer Seele nach dem ewigen Zuhause. Fühlt in diese unendliche Weite hinein und laßt die Begrenztheit des Menschen hinter euch. Laßt die Begrenzung einfach hinter euch, indem ihr den inneren Christus in der Reinheit und Klarheit, die ihr seid, tretet MIR so gegenüber. Denn ihr seid der Träger des ewigen ICH bin, der Liebekraft des Geistes. 

ICH, der CHRISTUS in euch sehe euch als vollkommene Wesen

(Bandseitenwechsel)

....ausgerichtet ist, so wird die innere Liebe das Fundament eures Herzens sein, auf dem die innere Liebe steht. Wenn ihr also euer Leben auf dieses innere Fundament der geistigen Liebe gestellt habt, was wollt ihr in dieser Welt? Wer die tiefe innere Liebe des nahen CHRISTUS gespürt hat, wer kann in dieser Welt Gleichwertiges finden? 

Wer die Barmherzigkeit und Güte lebt, weil der innere CHRISTUS ihm dies vermittelt, wer kann dann mit seinen Beinen in dieser Welt stehen und glücklich sein? Erkennt ihr den Trugschluß, daß die Schwingungspotenzen der scheinbar negativen Kräfte euch etwas vorgaukeln, das nicht ist? All das wird keinen Bestand haben. Diese Erde wird vergehen. Wo seid ihr dann, wo sind all die Menschen, die ihr „wahres Glück“ auf dieser Welt gegründet haben?

Wo werden sie sein, wenn sie diese Erde verlassen haben? Was werden sie mitnehmen von diesem äußeren Glück? Nichts, aber auch nichts wird ihnen bleiben und sie werden sich erinnern, daß sie noch ein Geschenk in sich tragen, den Christusfunken. Und sie werden erkennen, daß dies wahrlich ein Gnadengeschenk ist, ein Funke, der nie vergehen wird, der durch Hingabe, durch innere Erkenntnis wieder zum Leuchten kommen wird. 

Er wird euch die Richtung weisen heim zu MIR. Ihr entscheidet, ihr allein entscheidet tagtäglich durch eure Hinwendung, ob ihr dieses innere Licht wahrnehmen wollt. Wollt ihr es wirklich? Oder seid ihr in dieses Leben so eingebunden durch all die Prozesse des Sein- und Habenwollens, daß ihr vergessen habt wer ihr wirklich seid? Euer tägliches Leben ist Schulung, es dient der inneren Erkenntnis, der Rückerinnerung, wer ihr wirklich seid.

Seid euch doch dessen bewußt, daß ihr Kinder des EWIGEN seid! Und bleibt in dieser Verpflichtung, bleibt in der inneren Verpflichtung, das zu leben. Lebt es im Kleinen und geht dann hinaus und gebt Zeugnis von der Strahlkraft eures Herzens, von dem CHRISTUS, den ihr erfahren habt. Beginnt mit der inneren Liebe, liebt euch selbst. Denn wer nie Liebe in seinem Herzen erfahren hat, wie soll der von dieser inneren Liebe Zeugnis geben? 

Laßt dieses Gefäß euch jeden Morgen und zu jeder Stunde von dem CHRISTUS füllen. ICH bin dieses ewige Leben, das in eurem inneren Gefäß wahrlich Leben hervorbringt, in eurer Seele, aber auch in jeder Zelle eures Körpers. Seid dankbar von Herzen für dieses Geschenk, denn dieser Körper ist ein Gnadengeschenk. Ihr werdet erst dann empfinden können was es bedeutet, wenn ihr hinübergeht und keinen Körper mehr besitzt. 

All eure Gedanken, all eure Empfindungen, alles wird offen sein. Jeder wird euch erkennen wie ihr wirklich seid. Dies sei euch zur Mahnung gegeben. ICH erkenne euch als das, was ihr seid: Lichtwesen, ewige Lichtträger. Seid gesegnet und seid euch dieses Segens bewußt. Amen.
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