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Dienstag, 2. Januar 2001

Neujahrsbotschaft an Meine Brüder und Schwestern im Herrn.

Ich Bin die Ewige Liebe, der Ewige Friede. Ich Bin Jesus Christus, euer Herr und Heiland, euer Erlöser, euer Bruder, euer aller Freund und Helfer, euer Befreier, euer Wegbereiter und auch euer Wegbegleiter.

In den Wirren dieser Zeitenwende wird es kaum noch einem Meiner Kinder gelingen, den Frieden und die Freude in seinem Herzen zu empfinden, die es ihm ermöglichen, ein ausge-glichenes Leben, ein in sich ruhendes Leben, auf Erden und in den Reinigungsebenen zu führen. Ohne innere Ausgeglichenheit ist es keinem Meiner Kinder möglich, Licht und Liebe an seinen Nächsten abzugeben, ihm das zu schenken, wonach dieser sich in seinem Herzen so sehr sehnt.

Ich Bin die Ewige Liebe, Ich Bin der Ewige Friede und gebe allen Meinen Kindern mit einem freudigen Herzen, wessen sie so sehr bedürftig sind. Denn nur in der freudigen Weitergabe, im freiwilligen freudigen Schenken, liegt der wahre Segen.

Vieles ist Meinen Kindern verborgen und bleibt ihnen verborgen, so sie nicht freudig und willig an Meiner Erlöserhand gehen. Ich teile gerne mit Meinen Kindern alle Meine Geheim-nisse, das ihnen noch Verborgene. Doch brauche Ich freudige Nachfolger, die mit Mir gehen, die auf Mich hören und die bereit sind, Mein gesprochenes Wort in ihrem Herzen anzu-nehmen, es in ihrem Herzen zu bewegen und es zu leben. Denn nur im gesprochenen Wort liegt die ganze Schöpferkraft Meines Urseins, Meines Es Werde, Meiner Erlöserkraft. Das gesprochene Wort ist lebendiges Sein.

Denkt einmal darüber nach. Bewegt diese Meine Aussage in der Stille eures Herzens.

Ich Bin die Ewige Liebe, Ich Bin der Ewige Friede und freue Mich über jedes Meiner Kinder, das guten Willens ist. Denn so wie Ich die Ewige Liebe, der Ewige Friede bin, schlummert in jedem Meiner von Mir so sehr geliebten Kinder der Ewige Friede, die Ewige Liebe. Und diese Ureigenschaften ihres göttlichen Seins gilt es zu erwecken, zu stärken, erblühen zu lassen, auf dass sie Meine Kinder wiederum ganz und gar erfüllen und zu ihrem Schutz und Schild werden.

Denn nur in der inneren Hingabe an Friede und Liebe, die ewiglich währen, können Meine geliebten Kinder innerlich wachsen und gedeihen. Das heißt, sie können ihre in ihnen liegen-den Gottesgaben ganz und gar entfalten, um Mein Licht, Meine Liebe in sich aufzunehmen  und abzugeben an ihren Nächsten.

Denkt an das große Sonnensegel der neuen Raumstation. Es wurde schon entfaltet, bevor die komplette Station fertig ist, um Energie aufzunehmen, umzuwandeln, um mit dieser Energie Einrichtungen in dieser Station zu versorgen, denn dadurch ist es erst möglich, diese Station voll zu nutzen.

Es ist ein Außenposten im All von der Erde aus installiert worden, und doch lebt diese Station von Meiner allumfassenden Schöpfungsenergie, die ein richtiges Benutzen dieses Außen-postens erst ermöglicht. Ohne Meine Schöpfungsenergie gäbe es kein Leben – weder auf Erden, noch in den Räumen der Universen.

Ihr, Meine von Mir so sehr geliebten Kinder, seid Außenposten des Himmels auf Erden. Entfaltet eure inneren Sonnensegel und nehmt Kraft auf aus Meiner euch ewig zuströmenden Liebeskraft und Allmacht. Speist eure Sonnensegel mit dem Licht Meiner Ewigen Liebe und Meines Ewig währenden Friedens. Tankt euer inneres Sein, eure ganze Wesenheit, mit Meiner Lichtkraft auf, und ihr werdet auf das Beste versorgt sein. Ihr werdet im Lichte Meiner Ewigen Liebe-Güte-Barmherzigkeit leuchten auf Erden, so wie diese Raumstation leuchtet, auf ihrer Erdumlaufbahn nun sichtbar ist für eure Augen durch die Lichtkraft Meiner Sonne.

Ja, Meine geliebten Kinder, was eurem Auge verborgen ist, wird erst sichtbar durch Meine Lichtkraft, die die Dunkelheit auch und vor allem im geistigen Sinne weichen lässt, die Bewusstheit im Sein Meines Kindes einziehen lässt, wo bisher dumpfe Unbewusstheit, man könnte auch sagen Blindheit, herrschte.

Darum freuet euch mit Mir, Meine von Mir so sehr geliebten und geachteten Kinder, dass nun das Neue Zeitalter beginnt, auch nach eurer kalendarischen Zeitrechnung, in dem immer mehr Mein Licht, Meine Kraft, Meine Fürsorge für Meine Kinder in das Tageslicht, das heißt in das Wachbewusstsein Meiner Kinder, treten, offenbar werden.

Mein Wort hat lebendige Schöpferkraft. Mein Wort ist Meine lebendige Schöpferkraft. Denn durch Mein Wort, durch Mein Es Werde, erschuf Ich alles – Meine gesamte Schöpfung. In Meinem Es Werde liegt Meine gesamte Urschöpferkraft. Und so wird es auch durch Mein Es Werde in euch licht und hell, so ihr guten Willens und bereit seid, Mein Es Werde in euch zuzulassen. Denn ihr seid Meine Kinder, Meine von Mir geschaffenen und ausgesandten Geschöpfe. Eure Vervollkommnung liegt in euren Händen, denn Meine Schöpferkraft be-inhaltet auch die absolute Freiheit Meiner Geschöpfe. Nur dann kann etwas Gutes werden und von Bestand sein, wenn es aus Liebe, aus absoluter uneigennütziger Liebe, geschieht.

Ich erschuf Meine Schöpfung aus Liebe zum Geschöpf, aus absoluter freier Zuneigung zu dem von Mir erschaffenen Sein, aus Freude an dem Schönen und Gutem Meiner Werke. Doch Meine Kinder gingen durch den Abfall von Mir ihre eigenen Wege, folgten ihrem Eigen-willen. So konnten sie ihre Erfahrungen sammeln und aus diesen Erfahrungen lernen.

Ich gab und gebe ihnen immer alle Hilfe, die sie benötigen, um in ihrer Bewusstwerdung voranzukommen. Ich gab und gebe ihnen immer wieder alles, wessen sie bedürftig sind. Die Entwicklung ihrer Bewusstseinsstände ist sehr unterschiedlich. Je nach Bewusstseinsstand erhalten Meine Kinder Hilfen von Mir, die es ihnen ermöglichen, die Schritte in ihrem Leben zu gehen, die sie ihrer Vervollkommnung näher bringen.

Und so ist Mein Wort schöpferisch. Es gibt Meinen Kindern Kraft und Zuversicht. Es gibt Meinen Kindern Hinweise, Erweckungen, Hilfen von unterschiedlichster Art und Weise, ohne dass dies alles Meinem Kind anfänglich bewusst ist. Doch durch die Schöpferkraft Meines Wortes, Meines Es Werde, wird es allmählich lichter im Bewusstsein Meines Kindes. Und eines Tages ist der Durchbruch, die direkte Verbindung, da.

Stellt euch einen Tunnel vor. Beim Bau eines Tunnels wird von beiden Seiten gearbeitet. Das Gestein wird von beiden Seiten gelöst und weggeschafft. Der trennende Zwischenraum zwischen den auf beiden Seiten Arbeitenden wird von Tag zu Tag geringer, bis dann der Tag kommt, an dem der Durchbruch gelingt und sich die Arbeiter voller Freude über das Gelingen ihrer Arbeit umarmen und begrüßen.

Nun muss noch der letzte Abraum beseitigt und der Tunnel richtig ausgebaut werden. Aus den Tunnelunglücken der letzten Zeit wisst ihr, dass auch Sicherheitsvorkehrungen getroffen werden müssen, um bei „menschlichem Versagen“ die Folgen so gering wie möglich zu halten.

So ist es auch mit dem Bewusstwerdungsprozess Meiner Kinder: Von beiden Seiten wird gearbeitet. Jedes Meiner Kinder sammelt Erfahrungen und lernt daraus. Ich gebe Meinem jeweiligen Kind Hilfen, die ganz und gar, das heißt individuell, auf es abgestimmt sind. Ist dann der Durchbruch da, die direkte Verbindung vom Kind zum Vater, so gilt es, weiterzu-arbeiten, um diese Verbindung zu stützen, zu pflegen, sie mit Leben zu erfüllen, sie von Unreinheiten zu reinigen und zu einer ganz lichten Wegstrecke werden zu lassen, von der auch andere Meiner Kinder profitieren können.

Seht ihr, wie schöpferisch Meine Wort in euch wirken? Der Durchbruch zwischen uns ist schon lange geschehen, nun gilt es, die Verbindung immer mehr auszubauen, zu verfeinern, alle Steine und Steinchen wegzuräumen, die ein reibungsloses sich immer wieder mit Mir Verbinden stören.

Mein Wort ist schöpferisch in euch tätig. Seid auch ihr wachsam im Umgang mit euren Worten. Wählt sie schöpferisch, um zu wachsen, um zu gedeihen, denn Worte können auch vergiften und das Wachstum schädigen. Seid schöpferisch tätig mit lebendigen Worten, die voller Liebe und innerer Hingabe sind, die aus dem Urquell Meines göttlichen Seins, Meines Ich Bin in euch, fließen.

Das ist Meine Neujahrsbotschaft an euch, Meine von Mir über alles geliebten Kinder. Seid zuversichtlich und voller Vertrauen in Meine Führungskraft und Allmacht. Der Tunnel ist durchbrochen, unsere Verbindung „steht“. So lasst nicht ab davon, diese Verbindung eurer-seits zu pflegen und sie in Anspruch zu nehmen.

Euer Bewusstwerdungsprozess läuft auf „Hochtouren“, und es liegt an euch, Meine von Mir über alles geliebten Kinder, diesen Prozess am Laufen zu halten und noch mehr zu intensivieren. Meine Unterstützung und Mein Mittun ist euch gewiss, das wisst ihr, da Ich dies euch immer wieder zugesichert habe.

Mein Wort ist schöpferisch und macht alles lebendig, was bisher schlafend und in der Unwissenheit, in der Unbewusstheit, sich befand, denn Ich Bin der Weg und die Wahrheit und das Leben, keiner kommt zum Vater – in das bewusste Sein, in die göttliche Verbindung – denn durch Mich, euren Herrn und Heiland, euren Erlöser, Wegbereiter und Wegbegleiter.

Seid gesegnet und behütet von Mir, eurem Vater in Jesus Christus. Amen. Amen. Amen.

