Himmel ist, wo du zu Hause bist

Wo möchten wir am liebsten sein? Menschen haben verschiedene Lieblingsorte. Die einen sind am liebsten in geselliger Runde, andere in einsamer Ruhe. Junge Leute treibt es oft dorthin, wo etwas los ist, wo sie unter ihresgleichen viel erleben. Ältere sind vielleicht am liebsten dort, wo sie ihren Neigungen nachgehen können, im Garten, in der Küche, im bequemen Sessel oder auf Reisen oder wo auch immer sie sich wohl fühlen.

Ein Zuhause - das ist wie ein warmes Nest, ein geschützter Hafen in den Stürmen des Lebens, eine liebevolle Umgebung, eine Oase des Glücks. Dort ist mir alles vertraut, dort kann ich sein, wie ich bin, ohne Druck und ohne fremde Blicke. Zuhause - das ist wie ein Stück Himmel auf Erden.

Menschen auf der Suche nach einem Zuhause: das Schicksal zahlloser Kinder, die nie die Liebe von Mutter und Vater erfahren haben, das Schicksal von Millionen Flüchtlingen und Einwanderern, die ihre Heimat verlassen, weil es dort für sie kein Leben mehr gibt. Überall, wo Menschen ohne Obdach Hoffnung auf Überleben, Sicherheit, Geborgenheit, Heilung und Hilfe finden, öffnet sich über ihnen der Himmel auf Erden.

Wo gehen wir denn hin? Eine Frage des Alltags und des ganzen Lebens. Die Antwort ist ganz einfach: Immer nach Hause. Wie bewegt, verworren, schmerzerfüllt unser Lebensweg auch sein mag, zuletzt sehnen wir uns immer nach dem Zuhause, wo wir in ewiger Liebe geborgen sind.
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