Guten Tag, Christine.





Ich sende Dir die Vorausschau eines 2. Geschehens, weil ich der Meinung bin, dass es Realität wird und ich auch annehme, dieses Geschehen richtig zu interpretieren.





Warum bin ich so sicher?





Vor ca. 8 Jahren sah ich ein Geschehen in New York. Ich war sehr weit entfernt und konnte nur die Umrisse von Manhattan erkennen. Dann wurde ein Feuerball, eine Explosion sichtbar. Einige Leute, die neben mir standen und dieses Ereignis sahen, sagten daraufhin, ob nun Clinton angreifen würde? 


Die weite Entfernung zum Geschehen zeigte die zeitliche Entfernung des Geschehens an und auch das Geschehen selbst war nur undeutlich, nicht in Einzelheiten zu sehen.





Vor ca. 4 Jahren sah ich dieses Geschehen zum 2. Mal. Ich war am Stadtrand von New York und sah ein Hochhaus in Manhattan in sich zusammenstürzen. Die Trümmer kamen auf mich zu, konnten mich aber nicht erreichen, da ich zu weit entfernt war. Ich hatte Angst um meine Sicherheit.





Etwa 7 Monate vor dem tatsächlichen Geschehen sah ich es zum 3. Mal. Ich war in der Nähe eines Hochhauses, das in sich zusammenstürzte und rannte weg, da die Gefahr bestand, von den Trümmern erfasst zu werden.





Dies erzählte ich einigen engen Verwandten und Freunden vor dem wirklichen Geschehen. Hab ich Dir das auch erzählt? Als die Terroraktion dann geschah, dachte ich sofort an die 2 Visionen über ein anderes Ereignis, denn nun war ich sicher, dass auch dieses Realität werden würde.


Ich hatte schon vor 3 Jahren ein Zeichen erhalten, dass 4 Wochen vor diesem 2. Ereignis, bzw. bevor das Chaos ausbricht, weil erkannt wird, in welcher Gefahr unsere Erde sich befindet, ein enger Verwandter von mir sterben würde.





Ich bat nun um ein Zeichen oder einen Traum, um sicher zu sein bezüglich dieses Ereignisses, und wenn möglich auch 1 Jahr vorher und nicht erst so knapp 4 Wochen.





Da dann fast 2 Monate nichts in dieser Richtung passierte, dachte ich nicht mehr daran.


Dann, am 5. Nov. 2001, erhielt ich zum 3. Mal eine Vision dieses Ereignisses.


Ich wollte sofort das Datum erfahren und erkannte eine 4 und hatte die Empfindung 


(Empfindung ist die Sprache des Geistes im Herzen) es ist das Datum von Gestern.


Aus diesem Grund schließe ich, dass am Anfang Nov. 2002 die ersten Anzeichen des Ereignisses sichtbar werden. (1 Jahr nach der Vision, wie ich es erbeten hatte).





Diese Information soll helfen, Menschen zu warnen und zu veranlassen, die Möglichkeit in Betracht zu ziehen, dass dieses Ereignis geschieht, damit sie nicht völlig überrascht werden und in Panik ausbrechen, wenn das gewaltige Geschehen erkannt wird.


Ich will keine Angst verbreiten, Christine, aber 4 Wochen vor dem Erkennen der Gefahr werde ich dann das letzte Zeichen bekommen, so dass Zeit ist, sich auch materiell präventiv vorzubereiten, jedoch nicht egoistisch nur an sich zu denken, sondern alles in seiner Möglichkeit zu tun, für andere mit zu sorgen.


Ich schreibe Dir dies, weil ja die Vision den Sinn einer Warnung hat und helfen soll, sich darauf vorzubereiten - so sehe ich das wenigstens.





Nun zu dem 2. Geschehen in seinen 4 Phasen.





„Datum von Gestern“ deutet auf Ende Nov. 2002 als Beginn der Anzeichen, dies sind ungewöhnlich häufige elektrische Entladungen, möglicherweise Blitze, Wetterleuchten oder Lichterscheinungen.


Es wird in Deutschland keinen Krieg geben. Der so oft gesehene, auch von mir in vielen Einzelheiten gesehene Einmarsch der Russen in Deutschland, wird nicht stattfinden.


Dieser Krieg, da nicht von Gott gewollt, jedoch durch den freien und in diesem Fall bösen Willen von Menschen sehr wahrscheinlich geworden, konnte von vielen Menschen guten Willens durch Gebete und Bitten mit SEINER Hilfe abgewendet werden. Du erinnerst Dich an die große Gebetsaktion durch A. Heilig. Die letzte Vision über den Krieg war dann klar und auch die unmittelbaren Worte von IHM. Es wird nicht Deutschland treffen.


Es ist ein kosmisches Geschehen. Auslöser ist wahrscheinlich eine gewaltige Sonneneruption. Die giftigen Gas- und Staubwolken, elektrisch aufgeladen, gelangen zur Erde. Der dunkle Balken (Flecken) in der Sonne deutet darauf hin.


Es ist ein von Gott gewollter Eingriff zur Reinigung der Erde. Reinigung von allen weltlichen Organisationen und Systemen, die den Menschen hindern, sich Gott zu nähern. Alle materiellen und falschen weltlichen Ziele wie sie nun propagiert sind, werden sich als Seifenblasen, die zerplatzt sind, herausstellen. Börsen, Banken, Sport- Film- Urlaubsindustrie, Freizeit- Vergnügungsindustrie, Konzerne, Kommunikations-systeme etc. werden zusammenbrechen.


Der Mensch wird wachgerüttelt. Er soll erkennen, dass seine Sucht nach materiellen Dingen ihn zum Gefangenen dieser materiellen Dinge macht.


Dieses Ereignis soll ihm helfen, dies zu erkennen und sich zu befreien und nach den unvergänglichen, geistigen Schätzen zu suchen.


Das ist dann auch der Zeitpunkt, wo die Wissenden offen reden sollen und werden, um denen, die den richtigen Weg suchen, zu helfen.


Jeder ist nach dem Ereignis für einige Zeit in einem kleinen Wirkungskreis gebunden, da alle Verbindungen und Kommunikationsmöglichkeiten unterbrochen sind. Man kann also zuerst nur im kleinen Kreis der Familie, Nachbarschaft, Dorf, versuchen gemeinsam die Lage zu verbessern, das heißt materiell und geistig zu helfen.
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