1 Astrosophie – Versprechungen - Heilung

ICH ...  löse und widerrufe hiermit alle 

Gelübde, Schwüre, Flüche, Versprechungen und Verpflichtungen,

die ich jemals seit dem Anfang aller Zeiten gemacht habe,

denn sie sind jetzt nicht mehr gültig.
ICH ... löse und widerrufe hiermit alle Gelübde der Armut, der Keuschheit, des Zölibats, des Mangels, des Leidens, der Verwünschungen und des Weggebens meiner Kraft und Energie.

ICH erteile mir hiermit die absolute und uneingeschränkte Erlaubnis,

dem eigenen wahren Pfad meiner Seele und meines Geistes zu folgen.

ICH ...gebiete nun aus dem tiefsten Grunde meines Seins, 

allen Aspekten meines Selbst, welche ich über das ganze Universum hinweg verstreut habe, hier und jetzt zu mir zurückzukehren.

ICH ...  bitte  aus dem tiefsten Grunde meines  Seins    im heiligen Namen des Christus

alle Meister, Engel und geistigen Führer, welche mit meiner Meisterebene des weißen Lichts oder höher verbunden und abgestimmt sind, alle anderen Energien und Wesen, die sich in meinen Körpern und meinem Energiefeld aufhalten, dass sie hier und jetzt losgelassen sind und hinweg gehen. Ich bitte im heiligen Namen des Christus sie, diese Energien und Wesen himmelwärts und ins Licht zu den Schulen der Weisheit zu geleiten, um dort weiter ins Licht zu schreiten.

ICH ... gebiete meinen eigenen Energien sich auszurichten auf die „Vater - Mutter Gottheit“ und  „Christus, den Sohn Gottes“ und bitte die „Energie des grossen Geistes“ und „Universellen Liebe“ jetzt die absolute und uneingeschränkte Herrschaft über alle Ebenen meines Seins zu übernehmen, mich zu schützen und zu führen.

ICH BEDANKE MICH VOLLER LIEBE BEI DER Vater Mutter Gottheit und Christus, dem Sohne Gottes, UND MEINER GESAMTEN Göttlich geistigen führung.

ich bin frei – So sei es !
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