Anonym1_10.08.02	DG 10





Die Wege Gottes�in dir sind wunderbar, aber für dich doch manchmal recht undurchschaubar, verschlungen in den verschiedensten Seelenregungen.


Achte auf deine Seele. Sie gibt dir Antwort. Du musst sie nur verstehen. Mit Feinfühligkeit erkennst du die Wegstrecke. Sie verläuft nicht immer gerade.


Hierfür bist du zu schwach. Auch wenn du manchmal stehen bleibst, so ist die Zeit doch nicht verloren. Du sinnst in dir und erkennst Dinge, die nicht sein hätten müssen.


Dies ist für dich sehr lehrreich. Es ist gut, dass du es selbst erkannt hast. Der VATER in dir hat hier gewirkt. So sind manche Fehlwege doch nicht so schlimm, wenn man rechtzeitig einhält und die Umkehr beginnt.


Es ist ein großer Sieg über dich selbst. Wisse, dass der VATER in dir wirksam ist in solchen Situationen. Deshalb habe keine Sorgen, dass du fallen könntest.


Wenn du die sichere Hand des VATERS hältst, sind Schwach- und Fehlstellen sogar Fortschritt, sodass du dich dann zielstrebig in die Höhe in dir, in deinem Innersten emporheben kannst.


So wird der Weg von da an leicht zu begehen sein.


Gehe immer nur mit dem VATER.





